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Куценко Джемма Олександрівна 

Начальник юридичного відділу Головного управління Державної казначейської 

служби України у Київській області 

 

ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ КАЗНАЧЕЙСТВА 

З РОЗПОРЯДНИКАМИ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ 

 

В сучасних умовах, коли впродовж кількох років відбуваються військові 

дії на сході України, окуповано частину території нашої держави, а також в 

умовах боротьби із світовою пандемією COVD-19 ефективному використанню 

бюджетних коштів приділяється надзвичайно значна увага. Одна із провідних 

ролей у цьому процесі, зокрема щодо обслуговування розпорядників бюджетних 

коштів на стадії виконання бюджетів за видатками відводиться Державній 

казначейській службі України, яка входить до групи органів оперативного 

управління бюджетними коштами. Механізм ефективної взаємодії органів 

казначейства з розпорядниками бюджетних коштів є запорукою гарантованого 

виконання державою соціальних зобов’язань перед громадянами. 

В основі взаємодії органів казначейства з розпорядниками і одержувачами 

бюджетних коштів лежить комплекс організаційних процедур пов’язаних з 

проведення видаткових операцій, їх обліком, здійсненням контролю за цільовим 

спрямуванням бюджетних коштів та формування фінансової звітності про 

виконання бюджетів за видатками. Зокрема, статтею 46 Бюджетного кодексу 

України визначено стадії виконання бюджетів за видатками та кредитуванням, 

які передбачають взаємодію з органами казначейства з розпорядниками 

бюджетних коштів щодо: 

− встановлення бюджетних асигнувань розпорядникам бюджетних коштів 

на основі та в межах затверджених розписів бюджетів; 

− затвердження кошторисів, паспортів бюджетних програм, а також 

порядків використання бюджетних коштів; 

− взяття бюджетних зобов'язань; 
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− здійснення платежів відповідно до взятих бюджетних зобов'язань; 

− повернення кредитів до бюджету (щодо кредитування бюджету) [1]. 

Виходячи з вимог норм Бюджетного кодексу України, Державною 

казначейською службою України розроблено Порядок казначейського 

обслуговування державного бюджету за витратами, який затверджено наказом 

Міністерства фінансів України від 24.12.2012 p. № 1407 (зі змінами) [2] та 

Порядок казначейського обслуговування місцевих бюджетів, який затверджено 

наказом Міністерства фінансів України від 23.08.2012 № 938 (зі змінами) [3], 

якими регламентовано процеси взаємодії органів казначейства з розпорядниками 

і одержувачами бюджетних коштів. 

Взаємодія органів ДКСУ в процесі обслуговування розпорядників 

бюджетних коштів здійснюється у послідовності процедур, що відображено на 

рис. 1. 

 

 

Рис. 1. Послідовність процедур взаємодії органів ДКСУ з 

розпорядниками бюджетних коштів 

Примітка. Складено автором на основі [2; 3]. 
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Отже, підсумовуючи відзначимо, що органи Державної казначейської 

служби України тісно взаємодіють із розпорядниками бюджетних коштів на усіх 

етапах виконання бюджетів за видатками. Тому, одним із пріоритетних напрямів 

постійного розвитку і вдосконалення діяльності органів казначейства має бути 

вдосконалення методики та методології взаємодій із розпорядниками 

бюджетних коштів. 

 

Список використаних джерел: 

1. Бюджетний кодекс України: Закон України від 08.07.2010 р. № 2456-VI. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#Text (дата звернення: 

14.04.2020).  

2. Про затвердження Порядку казначейського обслуговування державного 

бюджету за витратами : Наказ Міністерства фінансів України від 24.12.2012 р. 

№1407 URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0130-13 (дата звернення: 

18.04.2020). 

3. Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих 

бюджетів: Затв. наказом Міністерства фінансів України від 23.08.2012 № 938. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1569-12/paran18 (дата звернення: 

18.04.2020). 

 

 

Кушнірук Олексій Іванович 

Студент 1 курсу ОС «магістр» ННІІОТ 

Науковий керівник: к.е.н., доцент кафедри  

фінансів ім. С.І. Юрія Коломийчук Н.М. 

Тернопільський національний економічний університет 
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Однією із найважливіших проблем сучасного медичного обслуговування 

населення України є підвищення ефективності використання державних 
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